

# 槽罐车侧翻罐体破裂 3吨汽油从裂口处泄漏

1700多名小学生疏散;居民拿出棉被供消防堵漏

昨天下午3点40分左右,在江宁汤山街道汤泉西路和环镇西路路口,一辆槽罐车突然发生侧翻。车内装载了16吨汽油,侧翻后,罐体尾部左上方破裂,罐内的成品油发生了泄漏。事故发生后,南京消防指挥中心调集东山、特勤二中队的消防队员赶赴现场抢险。周围居民主动拿出棉被供消防堵漏。

实习生 虞健熙  
现代快报记者 廖健伟

侧翻后泄漏的汽油约有3吨

昨天下午5点左右,现代快报记者赶到汤泉西路,事发地周边道路已经封锁,禁止车辆行人靠近。虽然距离事发地点有300多米,但仍能闻到一股浓重的汽油味。

据了解,发生侧翻的是一辆装载了16吨汽油的槽罐车。槽罐车罐体尾部左上方发生破裂,罐内的成品油从裂口处流了出来。根据消防部门发布的信息,此次事故中泄漏的汽油约有3吨。

据附近的居民介绍,事故发生昨天下午3点40分左右,“当时我还在家睡觉,突然听见外面传来一声巨响。出门一看,才发现是一辆槽罐车翻了。”家住汤泉西路的居民吴女士说,车子侧翻后,驾驶员从驾驶室爬了出来,并报警求助。

接到报警后,南京消防指挥中心立刻调集东山、特勤二中队的消防人员赶赴现场抢险。



消防队员正在现场进行抢险 报料人供图

汤山中心小学及时疏散学生

消防堵住裂口,倒罐剩余汽油

距离事故地点300米处就是汤山中心小学。事故发生时,恰恰是放学时间。“当时正是放学的时候,事故着实把我们吓了一跳。”汤山中心小学相关负责人告诉记者,为了保证学生的安全,他们并没有让学生自行离校,而是统一安排老师和班车,将学生们送到安全的地方。

学校调集了所有校车,汤山街道也临时调来了几十辆公交车,将学生们护送出危险区。截至昨天下午5点半,除了家住事故地点附近的两名学生留在学校等待家长接之外,汤山中心小学1700多名学生都安全疏散出危险区域。

由于罐内汽油已经泄漏,任何火星都有可能引起爆炸,民警和消防队员赶到后,立即对附近的道路进行了封闭,禁止车辆和行人靠近事发地点,并要求事故地点附近的人员不能拨打手机。

随后,消防队员立刻调来了沙土和棉絮,对破裂的罐体进行堵漏。附近居民看到消防队员需要棉絮堵漏,也主动拿出家中的棉被。

一位姓陈的市民拿出了几十床棉被。

“这都是我们员工宿舍的被子,

现在天热了暂时用不上,就拿出来了。毕竟事故就发生在跟前,我们希望早点消除隐患。”陈先生说。

在堵漏的同时,消防队员还不断向槽罐车四周喷洒水和消防泡沫,一方面稀释空气中的汽油含量,另一方面对槽罐车进行冷却,防止意外的发生。

随后,消防部门又调来一辆槽罐车,由专业人员对事故车内剩余的汽油进行倒罐。昨晚6点40分左右,堵漏工作基本完成,现场局势得到控制。昨晚8点半左右,倒罐完毕,事故车辆被拖离现场。

(报料人线索费60元)

## “香烟大盗”半年多疯狂作案24次 专挑监控少、门锁老旧的门店下手,因跛脚露出狐狸尾巴

快报讯(通讯员 雨公轩 记者 李绍富)从外地来宁打工的韦某,在南京城南一带专门盗窃香烟店,半年多来先后作案24次,涉案金额高达30多万元。每次作案时他都乔装改扮,侦查一直没有进展。

6月24日,西善桥村一家烟酒店被盗。民警发现,凌晨2点多嫌疑人撬门入室。监控画面显示,嫌疑人右脚有点跛。民警调取前期烟酒店被盗案监控,确定系同一人所为。民警随后接到辖区一家烟酒店报警,称有人带着20条香烟,以4折价兜售,

怀疑来路不明。那人还主动留了电话,称今后想要便宜香烟可找他。民警调取这家店的监控,发现兜售香烟的人右脚也有点跛,民警便联系让他前来卖烟。6月26日下午,当嫌疑人出现后,警方将他控制住。

嫌疑人韦某交代,他两年前从淮安来南京,每次盗窃都选择周边监控较少,门锁老旧的门店下手。偷来的香烟都低于半价卖掉。最后一次盗窃前,一次意外脚受伤了。目前,韦某因涉嫌盗窃罪被刑拘。

去年年底,铁心桥派出所接到超市老板报警,称一批香烟被盗,损失4万多元。民警调查发现,虽然有监控,但嫌疑人乔装改扮,无法看清他的真面目。随后一段时间,城南相

## 气温反弹 苏宁推1元众筹空调服务

经历了近一周的大风大雨,7月前两日的南京城总算缓和了一些,久违的阳光终于出现了。在雨水中蛰伏了好几日的夏蝉终于发出今夏第一波鸣叫。这阳光对于被暴雨冲刷多日的江苏来说,显得格外珍贵。

而雷雨之后必高温的谚语并不是没有道理的,今明的最高温度将突破30度,在7月6日前后夏季最后一波降雨后,南京将全面迎来盛夏。高温天气将至,南京苏宁也适时推出一些活动,为消费者选购增加一些“佐料”。不同于单纯的价格战,本次苏宁更是为消费者增加了超值优惠的元素——1元众筹、两年免费包换等。

近日,格兰仕独创悬浮式设计、1.5P空调“普罗旺斯”在苏宁易购众筹首发。该款产品采用全直流变频技术,全系列都以国家APF新标准一级能效制造。除了节能,普罗旺斯还搭载了WiFi智能控制系统和祛PM2.5功能。据悉,

普罗旺斯一级能效变频空调新品承诺1年包换10年包修。

格兰仕空调联合苏宁易购为本次众筹创意了5档玩法:1元抽奖档、999元惊爆档、2399元抢购档、2599元实惠档和2799元亲民档。参与1元众筹,支持者将有机会免费获得市场售价2999元的普罗旺斯空调一台。参与2档即999元档以上的众筹,不仅会获得超值的增值服务,同样会得到赢取普罗旺斯游的机会。

苏宁相关负责人介绍:空调一直以来都是苏宁的王牌品类,一次性买断行业40%存货的大单采购优势、供应商促销资源倾斜、企业内部空调大忙文化,种种强有力地保证了苏宁空调价格的独到优势。苏宁易购同步开展了“酷暑终结者”空调制冷节活动。爆款产品6折起,志高空调满1000返100元,满2000返200元。美的1匹空调仅需2699元起。

## 清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅并由众多职业棋手共同执教,江苏省唯一的少儿围棋专业学校。  
获得 世界比赛团体冠军,个人女子冠军

入门班 免费 试听课 暑期 全天托管式 集训班

教学地点

1. 南京	2. 南京	3. 南京千秋战国园	4. 南京河西	5. 工研院
电话: 80778406	电话: 84800582	电话: 80999666	电话: 80212415	电话: 51888840



## 女儿微信留下“死前忏悔书” 老家父母看到后吓坏了 老人赶到南京并报警,原是娱乐软件造成的误会

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥  
记者 陶维洲)发现女儿在微信中写下“死前忏悔书”,然后手机就关机了,联想到此前他们不同意女儿的恋情,老两口以为女儿出了意外,立即从盐城赶到南京并向警方求助。民警找了两天,结果是虚惊一场。

6月29日下午,一对老夫妻走进南京朝天宫派出所,“女儿在微信里写下遗书要自杀。”说完,他们就把手机递给民警看。

原来,老两口是盐城人,女儿小希(化名)在南京工作。当天早上,他们看到女儿在微信朋友圈发布一条消息,点进去一看,是一个叫“死前忏悔书”的软件,小希写下了忏悔的内容,这可把老两口吓坏了,给女儿打电话,但处于关机状态。“孩子在南京谈了个男朋友,我们不看好那个小伙子,坚决不同意。”老两口说,就在事发前,小希还和他们吵了一架,所以他们觉得女儿可能出事了。

当天上午,老两口赶到南京,直奔女儿租住的地方,但怎么敲门也没人应,电话仍处于关机状态。查看小希的“遗书”后,派出所领导出动5个民警和十多个特勤帮助寻找小希的下落。

民警来到小希所住的小区,让房东打开门,发现小希不在里面。民警找邻居询问,从一位业主口

中得知,6月27日下午,他曾看到小希拖着行李箱出门,还跟他打招呼,称搬出去住。可是小希究竟搬到了哪里,这位业主并不知道。

南京这么大,怎么知道小希搬到了哪里?小希要租房子,可能会找中介,也许附近的中介知道小希的下落。民警拿着小希的照片走访附近中介。直到6月30日中午,终于找到小希租房的中介,获知了小希的新住址。

6月30日下午两点,民警找到小希的新住处,但没有人。民警陪小希父母从下午两点一直等到傍晚6点,终于看到了小希的身影。此时,小希正挽着男朋友的手,当她看到民警和父母后,顿时一脸惊愕。

当得知父母的担心后,小希表示,这只是一个误会。原来,小希在微信朋友圈看到“死前忏悔书”这个软件挺好玩,便写了自己的情况,然后分享到朋友圈。之后,她的手机就没电了。由于忙着搬家,所以也没空充电,没想到吓坏了老两口。

民警对小希进行了批评教育,朋友圈都是熟人,发一些与自己息息相关的信息可不能随便开玩笑,家人或朋友看到后可能当真,而且小希与家人正处于闹矛盾期间,就更不应该了。小希表示以后一定不再这么鲁莽。

## 嫌天热没系安全带

装修工从4楼坠落受伤



受伤的装修工人被紧急送往医院 报料人供图

快报讯(记者 王益)昨天下午4点多,在玄武区孝陵卫一个小区,一名装修工人嫌天热贪凉,在进行作业时没有佩戴安全防护用品,结果不小心从4楼坠落,所幸只是骨折,没有生命危险。

受伤工人姓孙,30多岁。据现场姓胥的大爷介绍,两人是工友关系,正在该小区为一栋4层高的别墅装修。看到孙师傅倒在地上昏迷不醒后,他赶紧喊人报警。120急

(报料人线索费50元)